
19 de diciembre de 2022

Resultados de la encuesta sobre la
huelga educativa

Una de las primeras conclusiones que sacamos es que la mayoría de nuestra afiliación hizo
huelga y la gran mayoría de la afiliación estaba bien informada. Así que ¡gracias por el
apoyo y por ese espíritu de lucha!

También queremos transmitir nuestro agradecimiento a todas las personas que han
cumplimentado la encuesta y han dedicado su tiempo a escribir comentarios, ¡son
realmente útiles!

Hemos visto que el principal motivo para no hacer huelga ha sido los servicios mínimos.
Teniendo en cuenta que fueron abusivos, era de esperar.

El segundo motivo para no secundar la huelga está relacionado con el formato de la huelga
o paro. Entre las críticas más frecuentes están:

● Es necesario que convoquen todos los sindicatos.
● Ha faltado difusión, muchos centros no se han enterado.
● Se ha interpretado la huelga como electoralista.
● La protesta debe tener más repercusión: manifestaciones masivas, cortar clases

más días.

Algunas ideas útiles:
● No podemos pararnos ahora.
● Dar a conocer los logros conseguidos en otras movilizaciones.
● Se debe informar a las familias para que se unan.
● Organizar cajas de resistencia, es decir, una bolsa de dinero para financiar los días

sin sueldo.

En las siguientes páginas encontrarás los datos de la encuesta para que les puedas dar la
interpretación que consideres.
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